



美国之行

引言 早就向往的国度,已经为自己敞开大门,原先认为不假思索的一步,现在突然变得沉重而难以迈出。我开始思念,思念带不走的一切,门口的香樟、窗前的鹤鸣、朋友、亲人、老师……

离开家,又离开国家,我终于知道我该思念什么……我还是决定跨出这一步,我只好安慰自己,分离,也是一种思念。

瀚海之都

对于沙漠中的城市,在美国最有名的自然是拉斯维加斯,但实际上在许多城市角度仍有许多远比拉斯维加斯好的地区,洛杉矶就是其中最出色的一个。我知道也许在不少人眼里很难使洛杉矶和沙漠有所联系,的确我也未曾这么想过,但这座城市不但天才地改变了沙漠气候的不利条件而且利用它大大提升了城市的价值特色。沙漠的背景环境,海边篝火黄昏,夜晚低温低调的夜城……让洛杉矶在现代化的雕琢下仍不失为一座汇集了众多浪漫风情与舒缓雅趣元素的瀚海圣域。

洛杉矶作为著名的大都市也常常被人 and 旧金山相提并论,但在城市风格上洛杉矶却不如修饰得多。本以为也会像纽约一样高楼林立隐天蔽日,但走上高速眼前的一切着实让我有些“失望”,满

眼丰富的城市绿化,点点掩映其间的不过几处屋宇,而且都是平房小墅,在高架上观景几乎需要俯视细细在树的缝隙间寻找。十多分钟后眼前的景象才渐渐充实起来但仍不过是矮檐的门扉高不过五层的小筑,从车窗外眺早早可以看见鹤立鸡群似的DOWNTOWN拔地而起骄傲地矗立于地平线上,这反差犹是惊人,这和想象里的洛杉矶大相径庭。只觉得从城郊结合部直接步入中心商务区。

当然这自有原因,由于地处太平洋板块和北美洲板块的消亡边界上,这里可以说是全美地震活动最频繁的地区,过高的建筑不利于防震设计也不利于逃脱,但基于洛杉矶地区庞大的土地表面积和压力不大的人口,城市可以将大部分纵向的空间横向铺展开来。这样就构成了洛杉矶地区多城市相连接建筑面积尤为广阔的原因。

和平的守望者

如果有人问我华盛顿,我想我不必介绍宾夕法尼亚大道,不用介绍白宫和国会山庄,但是如果你去参观白宫的话一定不要忘了去看一个人,不是美国总统,而是一个白宫后门的乞讨者。

当然她行乞的目的不是钱也不是为了慈善,而是为了宣传和平。

我们绕过青铜雕像正对着白宫时,

眼前除了那个在电视上频繁出现的精致建筑以外还有一方突兀而有点不很协调的土地。仔细辨认,记忆也告诉我未曾见过。而这俨然是座用垃圾废纸搭建的帐篷似的房子,是否防雨也未可知,而它的主人是一个年事已高的阿拉伯老太太,已有些残破的传统头巾和不甚整洁的衣服可以看出她是一个乞者。但是钱不是她在白宫前无招摇的乞讨的原因,从那屋边堆积如山的资料里就什么都明白了。就她自己所言,她已然在这里度过了三十年,为了宣传和平,她有这么多年来她可以收集到的所有关于动乱战争等等人类罪行的证据,在其中她高举着醒目的标语牌向过往的各国游客宣扬,而牌上的是用各国语言书写的“和平”这个单词,她还高声地用各国语言呐喊,说完中文又是法语英语等等,看到哪国的游客就这么呼告下去,日复一日无论天气三十年来从未间断。而她的行乞收获除了满足基本的吃的需要外,大部分都用来收集资料并且印制各国语言的宣传单。

世界各地的人们可以瞻仰这总统门前伫立了三十年守望者,得以倾听她执着坚定的和平的呼告。

在感慨和感动中我不忍再与她对视,一个人走开……

洪哲然



制图:张晶晶

全省大型石油化工单位

灭火救援演练在安庆举行

预案,调集所辖全部力量赶往现场,并向该市消防支队请求增援。该市消防支队随即启动油罐区灭火救援预案,调集城区5个中队和战勤保障、桐城、怀宁大队力量到场处置,随后,公安交警、供水、供电、医疗救援、环保等单位到场协助。

该市消防支队向省消防总队报告火灾情况后,省消防总队迅速启动了全省跨区域作战方案,调集了合肥、铜陵、池州、芜湖消防支队前来增援,并调集周边城市运送泡沫液。经过紧张扑救,油罐火灾终于被彻底扑灭。整场演练共持续了近1个小时。

演练结束后,周礼明副厅长和肖超英市长对演练进行讲评。周礼明副厅长指出,这次大规模跨区域联合灭火救援演练是推进“五大”活动深入开展的有力举措,充分展示了消防部队打造现代化消防铁军和全员岗位

练兵的突出成效,检验了社会相关联动单位综合应急救援能力,达到了锻炼队伍,提高素质的演练目的。

肖超英市长对演练取得圆满成功表示祝贺,并对参加演练的全体消防官兵、公安干警和联动单位致以亲切的慰问。要求扎实开展“大排查、大整治、大宣传、大培训、大练兵”活动,深入治理各类事故隐患,增强消防部队灭火救援实战能力,提升社会单位消防安全管理水平,构筑坚实的社会消防安全“防火墙”,为保障安全生产和安发展保驾护航。



工作动态:

支队:8月11日下午,安庆市政府组织的全市消防安全委员会成员、分管消防工作县(市、区)长开展消防安全培训班,深入推进消防安全“十万人培训”工作。

迎江:连日来,迎江区各派出所大力开展夏季高温季节消防安全检查,取得了阶段性效果。

菱北:8月15日至22日,菱北大队联合光彩大市场专职消防队,对光彩大市场一、二、三期经营场所进行火灾隐患大排查、大整治。

宜秀:8月18日,中石化安庆分公司百余名员工们走进宜秀大队,参观消防警营,零距离感受警营生活。

大观:8月17日下午,大观大队联合公安、安监、工商等部门对辖区社会单位消防安全“四个能力”建设进行检查指导。

桐城:8月17日下午,桐城市政府召开2011年下半年全市消防工作会议,部署下半年全市消防工作,进一步提高社会火灾防控水平。

太湖:8月19日上午,太湖大队深入太湖县捷盛服装厂开展灭火实战演练,单位400名员工体验灭火逃生。

枞阳:8月11日上午,枞阳县横埠消防站举行开工典礼,彻底解决枞阳县横埠镇作为全国中心镇多年来无消防站的历史问题。

怀宁:8月17日上午,怀宁大队组织官兵在环泰化工储罐区展开了一场实地作战测试,掌握部队作战处置能力。

潜山:8月15日,潜山大队应邀为联通公司员工进行了一堂“四个能力”建设专题讲学。

岳西:8月3日,岳西大队对辖区内易燃易爆场所开展消防安全专项检查。

宿松:8月9日,宿松大队组织官兵深入工业园区开展石油化工单位测试演练,提高消防部队处置燃气泄漏及爆炸事故能力。

望江:8月8日上午,望江大队联合教育局深入赛口镇中心小学和赛口镇初级中学施工现场消防安全进行检查。

安庆严防群死群伤火灾事故发生



为认真吸取火灾事故教训,切实做好夏季高温季节消防安全工作,深入推进光彩大市场火灾隐患整改,8月10日下午,安庆市政府李胜荣副市长率公安、消防、安监、工商、建设等部门负责人联合组成的检查,顶着高温酷暑,先后对新百货、淘淘乐商城、光彩大市场二期、四期等单位消防安全进行

了检查。

李胜荣指出,安庆市作为化工城市,消防安全形势严峻,虽然没有群死群伤火灾事故发生,但是各级各部门不能因此麻痹大意,尤其当前,更要加大对各类场所的监管力度。李胜荣要求:一是强化宣传教育,增强安全意识。二是加大投入力度,确保符合标准。三是深入排查火灾隐患,对于难以解决的问题,由政府协调解决;四是整治要及时,对于违法营业、“三合一”场所,治安、消防等部门要加大力度,政府在这方面全力支持,各个部门全力配合;五是执法要坚决,各级职能部门要按照各自的职责,严格依据相关法律法规严查消防违法行为,该吊销执照的吊销执照,该停业的停业,该处罚的处罚,该拘留的拘留,严禁失职、渎职。

安庆太湖75万元 重建5支乡镇专职消防队

近日,安庆市太湖县在已建立2个乡镇专职消防队的基础上,再次拨款75万元组建5支专职消防队,并为每个队配备了3.5吨水罐消防车,同时为各队配备了1台手台消防机动泵。目前,全县7个乡镇已建成乡镇专职消防队,形成多点辐射的“网格化”消防力量体系。此次建立的5支专职消防队,可以覆盖全县的100多个行政村。

